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    ～子どもも 教師も 地域も 伸びる学校～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６年生）劇は個々の個性が出ていて楽しかったです。一人一人

が自分の役割を果たせていたと思います。やらされているという

感じが全くなく、自ら一生懸命取り組んでいて、そういう子ども

たちみんながとても輝いていました。演奏もダンスとコラボして

いて工夫されていて見応えがありました。小学校最後でしたが、

子どもたちの心をひとつにという思いが伝わり、素晴らしい発表

でした。たくさん考えて、たくさん練習してきた成果が発揮でき

ていました。小学校最後の発表会、六年間が思い出されました。

みんなの成長を感じうれしい反面、また一つ行事が終わり少し寂

しく感じました。 

 

（全 体）学年別で保護者の入れ替えを行うことや、検温・入場券等の工夫もしていただき、PTA 役

員の方々のご苦労が伝わりました。コロナ禍でマスクをしての発表会でしたが、マスク越しでも聞こ

える、ハッキリと大きな声で発表ができていました。来年はマスクを外しての開催が出来ればいいな

と思っております。観覧の仕方も学年ごとに入れ替えるやり方だったので見やすかったです。今後も

このようなシステムで実施してほしいと感じました。YouTube 配信により遠くに住んでいる祖父母も

発表会を見ることができてとても喜んでいました！他学年の発表も You Tube でも見ることができ、

とても良かったです。帰ってきた子供とも他学年の発表について「すごかったね。」等の会話もでき

良かったです。来年もこの取り組みが続くと嬉しいです。YouTube も当日来れない祖父母に紹介でき

たのは良かったのですが、小さすぎて見えなかったので残念とのことでした。YouTube では不特定多

数に見られる可能性があるので難しいと思いますが、グループウェアやインターネットクラウドサー

ビスなどを利用出来たらさらにいいと思います。 

 

◎たくさんの感想を寄せていただきありがとうございました。皆様方のご意見を参考に来年度の改

善にいかしていきたいと思います。 

※発表会終了後には多くの皆さんが会場の片付けにご協力くださいました。お陰様であっという間

に片付けを終えることができました。いつもご支援いただき、ありがとうございます。 

                          

６年劇・合奏＆ダンス 

「劇場版スマイル大作戦」 



作品応募   表彰おめでとう！ 
 

○ 税に関する絵はがきコンクール           

★租税教育推進優秀校賞   遷喬小学校 

      ★税務署長  ６年 江原  縁        

    ★優秀賞   ６年：門野 夏月  ６年：建城 翼 ６年：横山晄一朗 ６年：森田 瑞穂        

○ 税に関する習字 

   ★最優秀賞    ６年：池田 百晏    ★久世税務署長賞  ６年：兼先 真衣 

  ★優秀賞     ３年：兼先 萌衣 

  ★入賞      １年：小出 心暖  ３年：長尾 莉央  ３年：西  千咲 

           ４年：池田 凪沙  ４年：伴  結愛  

○ 真庭市人権作品ポスター   

★奨励賞        ３年：湯浅 静穂  ５年：小坂 綾音   

 

○ 防犯ポスターコンテスト 

  ★最優秀賞    ５年：牧野 恭子 

 

○ 牛乳大好き！絵画コンクール 

  ★入選      ５年：長尾ひめの  ６年：八幡アリア 

 

○ 消防ポスターコンクール 

★優秀賞     ６年：濵本  新  ★入賞  ５年：藤井 啓太 

 

○ 消防標語コンクール 

  ★優秀賞     ３年：下村 菜緒 「火さいよぼう 小さなゆだん かじのもと」 

 

○ 消防写生大会 

  ★防火委員会優秀賞 １年：下村 麻緒  ２年：河野 美咲 

            ２年：篠山 叶琉  ３年：下村 菜緒 

○ 十字屋絵画コンクール 

  ★最優秀賞     ５年：藤本  結   ★真庭市長賞    ３年：髙島 柚菜  

★真庭市議会議長賞 ６年：池田 百晏  １年：滝本 修也 

  ★十字屋社長賞   ３年：横山竜二郎  ４年：住田 新柘  ５年：西田 楓 

  ★十字屋教育財団理事長賞 １年：中西 悠翔 

 

○ 明るい家庭作り作文 

★優秀賞      ４年：中山  渚「あいさつをすること」 

★佳作       １年：赤木 遥歩「ぼくのいもうと」 

            ２年：沼田 朝美「がんばるおかあさん」 

            ３年：中島ゆゆ香「わたしの家族」 

４年：大江 真永「過去の自分」 

            ５年：半田 姫愛「じいちゃんの絵」 

            ５年：奥野  颯「アルバイト大作戦」 

            ６年：出雲井颯介「お母さんの料理」 

思いを込めてつく

りあげた作品です。 

努力が認められて

よかったですね。 


